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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Metro et tramways
Question écrite n° 50000

Texte de la question

Mme Muguette Jacquaint attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, du logement, des transports et du
tourisme sur la necessite dans le cadre de l'amenagement de la region Ile-de-France du prolongement de la
ligne 12 du metropolitain vers La Courneuve et de la creation d'une nouvelle ligne de tramway de Paris vers
Epinay. En effet, une etude realisee en 1991 sur les communes d'Aubervilliers, La Courneuve, Saint-Ouen et
Saint-Denis demontre l'existence de 355 000 deplacements motorises chaque jour. Sur les 26 % de trajets vers
Paris, 59 % sont effectues en transports en commun, sur les 38 % vers les autres communes, 37 % utilisent les
transports collectifs. Le developpement de la Plaine-Saint-Denis et l'implantation du Stade de France, de meme
que l'existence d'une forte population sur Aubervilliers et La Courneuve donc un fort potentiel d'usagers, la
redynamisation dans le cadre du GPU necessitent le prolongement de la ligne 12 vers La Courneuve « 6-Routes
». Les stations a la hauteur des rues Proudhon/Gardinoux, du Pont de Stains, de la mairie d'Aubervilliers, de la
gare du RER La Courneuve-Aubervilliers et l'arret du tramway « 6-Routes » permettraient de creer un tissu serre
de transports en commun. Les connexions a la ligne B du RER et a la ligne 1 du tramway favoriseraient un
reseau orbital tant necessaire a la banlieue. De meme, la realisation d'une nouvelle ligne de tramway entre Paris
depuis la station « Evangile » de la future ligne E du RER (Eole) jusqu'a Epinay desservant le quartier de la Tour
de la cite des « 4 000 logements », partie integrante du grand projet urbain, favoriserait le developpement des
quartiers traverses. En consequence, elle lui demande de prendre toutes les mesures necessaires a la
concretisation de ces projets, seule solution pour permettre le developpement urbanistique, economique et
social des villes concernees tout en respectant l'environnement.
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